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Το Συμβούλιο Εκκλησιών Μέσης Ανατολής για 
την κλιμάκωση των επιθέσεων στον Λίβανο
/ Επικαιρότητα

Έκτακτη συνεδρίαση της Διευρυμένης Γενικής Γραμματείας 
πραγματοποίησε το Συμβούλιο Εκκλησιών Μέσης Ανατολής
υπό την προεδρία του Γενικού Γραμματέα Δρος. Michel Abs, με 
αφορμή την κλιμάκωση των επιθέσεων του Ισραηλινού 
στρατού στον Λίβανο.

Στόχος της συνεδρίασης ήταν, μεταξύ άλλων, η μελέτη της τρέχουσας 
κατάστασης στον Λίβανο και στην ευρύτερη περιοχή, καθώς και η καταγραφή των 
ανθρωπιστικών αναγκών.

Οι συμμετέχοντες συζήτησαν επείγοντα ανθρωπιστικά ζητήματα και τρόπους 
στήριξης των οικογενειών σε διάφορα επίπεδα, επαινώντας παράλληλα την 
αλληλεγγύη προς τον συνάνθρωπο που επιδεικνύει η Λιβανέζικη κοινωνία από την 
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αρχή των επιθέσεων.

Το Συμβούλιο Εκκλησιών Μέσης Ανατολής καταδίκασε κατηγορηματικά τη σφαγή 
αθώων, παιδιών, γυναικών, ηλικιωμένων και άλλων αμάχων και εξέφρασε τη λύπη 
του για τις επιθέσεις σε πυκνοκατοικημένες περιοχές που οδήγησαν στο θάνατο 
περίπου 500 ανθρώπους σε μία ημέρα και τον εκτοπισμό εκατοντάδων χιλιάδων 
πολιτών από τις περιοχές τους.

«Αυτά τα εγκλήματα υποδηλώνουν την περιφρόνηση από τις δυνάμεις των 
επιτιθέμενων για τις αρχές του διεθνούς δικαίου, τους κανόνες των Συμβάσεων 
της Γενεύης και όλες τις συμβάσεις που διέπουν τις ένοπλες συγκρούσεις», 
αναφέρει χαρακτηριστικά και μεταξύ άλλων η ανακοίνωση του Συμβουλίου 
Εκκλησιών Μέσης Ανατολής που εκδόθηκε μετά το πέρας της συνεδρίασης.

Το Συμβούλιο Εκκλησιών Μέσης Ανατολής καλεί επίσης τη διεθνή κοινότητα να 
παρέμβει το συντομότερο δυνατό και να πάρει μια σαφή θέση καταδίκης των 
εγκλημάτων πολέμου κατά αμάχων με επιδρομές, κατά της συστηματικής 
καταστροφής περιουσίας και κατά της διακοπής των προμηθειών τροφίμων και 
υγειονομικού υλικού. Επίσης απευθύνει κάλεσμα για την παροχή διεθνούς 
προστασίας για τους αμάχους, ώστε οι οργανώσεις και οι ενώσεις να μπορούν να 
τους προμηθεύουν με τα απαραίτητα είδη για μια αξιοπρεπή ζωή.

Επιπλέον αποφασίστηκε η δημιουργία μιας μονάδας έκτακτης ανάγκης με σκοπό 
την παρακολούθηση των αναγκών, των ζητημάτων υλικοτεχνικής υποστήριξης και 
της κατάστασης των οικογενειών που εκτοπίστηκαν από τις περιοχές τους. 
Επιπρόσθετα, θα παρέχεται υποστήριξη από τα μέσα ενημέρωσης αναφορικά με 
ανθρωπιστικά ζητήματα για να τονιστούν τα δεινά και οι ανάγκες των 
οικογενειών.

Εν κατακλείδι, οι συμμετέχοντες προσευχήθηκαν για ειρήνη, αλήθεια και 
δικαιοσύνη και για φίμωση των φωνών του πολέμου που σπέρνει τον θάνατο και 
την καταστροφή, παρακαλώντας τον Θεό να χαρίσει την ειρήνη Του σε όλους τους 
λαούς.



Τουλάχιστον 90.000 άνθρωποι έχουν εκτοπιστεί στον Λίβανο, θέατρο εντατικών 
ισραηλινών πληγμάτων από τις αρχές της εβδομάδας, όπως ανέφερε σήμερα ο 
Οργανισμός Ηνωμένων Εθνών.

Από προχθές, Δευτέρα, ο Διεθνής Οργανισμός Μετανάστευσης κατέγραψε «90.530 
νέους εκτοπισμένους», διευκρίνισε σε μια ανακοίνωση.

Τουλάχιστον 51 άνθρωποι σκοτώθηκαν και 223 τραυματίστηκαν σήμερα από 
ισραηλινά πλήγματα στον Λίβανο, δήλωσε ο υπουργός Υγείας του Λιβάνου, Φιράς 
Αμπιάντ, σε συνέντευξη Τύπου.
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